

前 言

从" 穿孔纸带 "到现在的智能手机 , 伴随着计算机飞速发展的科技大潮 , 走过了将近四十个岁月,作为软件科技的弄潮儿,过往的成就与荣耀虽然已 成了过眼云烟,但也积累下了丰富的经验。随着手机功能的日益强大,应用 的不断普及,手机已成为人们日常生活必不可少的物品。日常生活许多事务 如果能用手机来管理,可以提供很多方便。例如可以将服装,物品分类存储。 在手机中,需要时,可以先通过手机查找,也可以用手机记录每日三餐,记 录日常的购物消费,也可以通过加密保存一些重要数据信息(银行卡密码等)。 通过记录的大数据,可以分析日常饮食是否合理,工作生活是否有规律,购 物,就医也可以运用个人大数据,提供辅助,等等。智能手机的普及,使个 人大数据的采集保存变得很容易,在客观条件已具备的时候,研究如何应用 个人大数据,让个人和社会都从中受益,这是我们为自己选定的课题。经过 不断的改进提高,软件已经在数据的采集,数据分析,数据的显示输出方面 形成了比较完整,一体的架构,建立了直观清晰的图表显示形式,功能更加 强大,操作更加便利。"**服务现在,透视过去,辅助未来**"已成为产品开发的 理念。相信这款 APP 的软件,一定会能够为人们的生活助力,添彩。

本 APP 是一个纯正的本地应用软件,不需要注册帐号,记录的数据信息 全部保存在个人的应用设备上。网络服务仅限于用户自主选择情况下的数据 下载,个人隐私及数据信息安全有保障。

2

前言	
第1章主要功能及安装设置	7
1.1 主要功能	7
1.2 安装设置	3
第2章事件	9
2.1 拍照记录事件	)
2.2 选择(或)添加记录分档1	16
2.3 进入事件空间	.7
2.3.1 记录事件选择查看	
2.3.2 私密的设置及取消	
2.3.3 记录事件数据统计	
2.4 编辑事件参数	3
2.5 编辑记录数据表	5
2.6 编辑事件定时任务	5
2.7 添加新事件	7
2.8 删除选择的事件	)
第3章 定时任务	0
3.1 事件定时任务	С
3.2 独立自定任务	1
第4章 计时板	2
<b>4.1</b> 应用模板的创建及使用	
4.2 编辑应用数据表	
4.3 启动及运行操作	
第5章个人大数据	,
5.1 个人数据	
5.1.1 改名称	
5.1.2 删除选项	
5.1.3 添加新分类	
5.1.4 添加新项目40	
5.1.5 设置计量单位40	ļ
5.1.6 设置数据40	)
5.1.7 选择下载数据模板41	-
5.1.8 构建数据模板41	L
5.2 价值数据	2
5.2.1 改名称	3
5.2.2 删除选项	3
5.2.3 添加新分类	3
5.2.4 添加新项目	3
5.2.5 设置计量单位43	3
5.2.6 分类升级、降级4	3
5.2.7 绑定事件4	4
5.2.8 设置项目图片	4

目 录

	5.2.9 创建新的组合项目	
	5.2.10 透视大数据	45
	5.2.11 数据备份	46
	5.2.12 下载数据模板及清除价值数据	47
	5.2.13 构建数据模板	
第	6 章 打卡及计划表	48
	6.1 添加打卡项目	49
	6.2 项目打卡	49
	6.3 设置项目图片	
	6.4 设置目标及单位	
	6.5 关联(或取消)价值数据	
	6.6 更改项目名称	
	6.7 删除打卡项目	
	6.8 项目数据图表	
	6.9 设置打卡列表形式	
	6.10 设置(或取消)打卡排序	
	6.11 选择应用模板	
	6.12 构建数据模板	
	6.13 保存(装入)备份数据	58
	6.14 计划表	58
第	7 章 记事簿	61
	7.1 编辑数据	62
	7.2 删除及取消删除选项	63
	7.3 设置项目图片	63
	7.4 添加新分类	63
	7.5 添加新条目	64
	7.6 设置列表形式	64
	7.7 查找	65
	7.8 选择应用模板	65
	7.9 构建数据楔板	65
	7.10 设直符别提示坝日	66
	7.11 备份及保仔级据衣	67
	7.12 大联价值级据	
	7.13 记求打卞坝日剱据	
	7.14	
<u>64</u>	7.15 " 炭 示 板 "	
퐈	8 早 图 <b>万</b> <del>调</del> <b>开</b>	
	8.1	
	8.2	
	8.5 称加图形体记	
	8.4	
	<b>δ.</b> 3 111 ′ 1111 ′ 111 ′ 111 ′ 111 ′ 111 ′ 111 ′ 1111 ′ 111 ′ 111 ′ 111 ′ 111 ′ 111 ′ 111 ′ 111 ′ 111 ′ 111 ′ 11	
	<b>8.0</b> 休什 <b>火</b> 刚 休 拥 闺 白	
	<b>8.1</b>	

第	9章	计价	表	80
	9.1	计价	数据表	80
	9.	1.1	添加数据行	80
	9.	1.2	添加分类行	80
	9.	1.3	添加小计行	80
	9.	1.4	添加总计行	80
	9.	1.5	使用系统模板	80
	9.	1.6	删除选择行	81
	9.	1.7	清空数据行	81
	9.	1.8	计算汇总	
	9.	1.9	价值数据	
	9.	1.10	存为计价模板	
	9.	1.11	计算式的应用	
	9.2	计价	表模板	83
	9.	2.1	创建新模板	83
	9.	2.2	装入更新数据表	
第	10 章	应用	]设置	
	10.1	设置	<b></b>	
	10.2	设置	<b>蟚加班日历</b>	
	10.3	定時	寸任务参数设置	85
	10.4	记录	录数据表单	
		10.4	.1 表单数据表的编辑	
		104	4.2 记录数据表单的编辑	86
	10.5	服争	<b></b> 身 ら 作 	87
	10.6	更新	新与升级	88
第	11 章	导游	拷导购	
	11.1	导波	存导购图的选择应用	
	11.2	导流	存导购图"查看热点"的设置	
第	12 章	电子	<del>·</del> 书 / 物品管理	
	12.1	分支	<sup>矣</sup> 及数据表	95
	12	2.1.1	添加新条目	95
	12	2.1.2	编辑数据	
	12	2.1.3	移动选项	
	12	2.1.4	删除选项	97
	12	2.1.5	关联价值数据	97
	12	2.1.6	清空数据表	97
	12	2.1.7	选择模板	97
	12.2	数打	舌项目及图片修改设置	
	12	2.2.1	编辑数据	
	12	2.2.2	史新或修改图片	
	12	2.2.3	添加记录附加内谷	98
	12	2.2.4		
	12	2.2.5	坝日内谷与附加内容的显示切换	99

12.2.0 数据衣图口的扩展与收缩	99
12.3 项目附加内容的编辑修改	100
12.4 多媒体内容的设置及编辑修改	101
12.4.1 语音的设置及更改	101
12.4.2 视频的设置及更改	103
12.4.3 网络材料的设置及更改	104
12.5 多媒体播放(或显示)的控制	105
12.5.1 多媒体的普通显示应用	105
12.5.2 多媒体优先模式的设置及取消	106
第 13 章 其它项目	107
<b>第 13 章 其它项目</b>	<b>107</b> 107
<ul> <li>第 13 章 其它项目</li> <li>13.1 音乐播放</li> <li>13.2 扫描二维码及生成二维码</li> </ul>	<b>107</b> 107 108
<ul> <li>第 13 章 其它项目</li> <li>13.1 音乐播放</li> <li>13.2 扫描二维码及生成二维码</li> <li>13.3 创建事件模板</li> </ul>	<b> 107</b> 107 108 109
<ul> <li>第 13 章 其它项目</li> <li>13.1 音乐播放</li> <li>13.2 扫描二维码及生成二维码</li> <li>13.3 创建事件模板</li> <li>13.4 应用事件模板</li> </ul>	<b>107</b> 107 108 109 
<ul> <li>第 13 章 其它项目</li> <li>13.1 音乐播放</li> <li>13.2 扫描二维码及生成二维码</li> <li>13.3 创建事件模板</li> <li>13.4 应用事件模板</li> <li>13.5 卸载删除数据</li> </ul>	<b>107</b> 107 108 109 109 109 110
<ul> <li>第 13 章 其它项目</li> <li>13.1 音乐播放</li> <li>13.2 扫描二维码及生成二维码</li> <li>13.3 创建事件模板</li> <li>13.4 应用事件模板</li> <li>13.5 卸载删除数据</li> <li>13.6 意见建议</li> </ul>	<b>107</b> 107 108 109 109 110 110

## 第1章 主要功能及安装设置

#### 1.1 主要功能

有九个功能页面,1:事件;2:定时任务;3:计时板;4:个人大数据; 5:打卡及计划表;6:记事薄;7:图片编辑;8:计价表;9:导游导购;10: 电子书。

"事件"用于记录事件数据,APP 默认设置了一些基本事件,应用者可 以根据需要自行增加或删除要记录的 事件。

" 定时任务 " 是在 " 事件 " 中设 置的定时任务 , 到时间 APP 会自动提 醒使用者完成这些任务。

" 计时板 "有" 计时 "和" 定时 " 两种模式,提示音可以自录," 计时 " 可以选择" 多路多项 " 形式,数据表 可以存为模板。

"个人大数据"分为了"人体数 据"及"价值数据"。"人体数据"是 个人的基本数据,如身高,血型,腰 围等,"价值数据"主要是日常的生活 数据,消费金额,饮食的品种,类别 等,可以对价值数据通过图表的形式, 进行"透视"分析。

"打卡及计划表""按日','按 周','按月','按年'分为了不同的 数据,并能与"价值数据"进行关联, "打卡"可在图中标记定位,可以用 图表形式查看显示,"计划表"可以存 档及回看。



"记事薄"可以设置分类,设置加密,可以查找,可以设置特别提示。

"图片编辑"可以选择相册中的图片按矩形(或椭圆)进形裁剪,也可以添加文字标注,也可以用图形进行标记(或遮挡,或擦除)。

"计价表"可以设置分类及小计,可以创建及应用计价模板。

"导游导购"可以查看浏览指引图,查看详息介绍说明。

"电子书"可以用于各种资料或物品管理。

#### 1.2 安装设置

在初次安装时,系统会首先显示出 "温馨提示"。提示使用者,阅读《服务 协议》及《隐私声明》。点击提示中的《服 务协议》文字,可打开阅读《服务协议》; 点击《隐私声明》文字,可打开阅读《隐 私声明》。未打开阅读"协议及声明", 点击"同意"按钮,将显示出请阅读《服 务协议》(或《隐私声明》)的提示,点 击"不同意"按钮,将直接关闭退出。



在初次安装时 应用软件要建立保存 数据的工作空间,这 需要基本的读写权限 "读写基本权限"是 为了保存记录数据; "相机许可"是用于 记录事件。未获得基 本权限许可,APP 将 不能正常使用。

	查看《用户服务及隐私协议》						
		基本事件	可选项目				
🗾 我的	的衣橱	🛃 我的	饮食	🖌 我的旅游	Ē		
🔽 医疗	✔ 医疗保键   ✔ 购物消费   ✔ 宝贝成长						
🔽 友人	✔ 友人社交 ✔ 日常工作						
*给与读写基本权限? 给与拍照基本权限?							
	开始初始设置						





# 第2章事件

在手机屏幕上选择了某个"事件"后,在"事件"图标中将显示 出选中标记符号。在操作工具栏将 显示出相应的操作图标。"点击"工 具栏右侧的"+"按钮,可以显示出 下拉式文字操作按钮。



# 2.1 拍照记录事件



按下图所示点击图标或选择操作菜单, 可进入记录事件操作界面。 记录事件通常是用图片形式, 图片可以拍照,也可以从相册中选择。记录事件的操作流程是,1: 先得到记录图片,2:按提示输入 记录参数,3:设置价值数据,4: 图片检查,5:将记录数据存档保存。



点击"价值数据"按钮, 将显示出已关联的价值数 据表。



在选"拍照"或"相册"选择了一幅图片后,选中"图片检查"后,在图片中将显示出一些操作按钮图标。

注意 , " 长按 " 图标符号可 显示出操作提示。



#### 1), 描画聚光区域

A), 选择设置聚光区域形状

在点击了"聚光"图标符号后, 将用红圈标记出已选择了要描画聚 光区域,这时,"设置"图标按钮, 也会显示出来,点击"设置图标" 按钮,将显示出"聚光"的操作设 置界面。可以选择"矩形区域"或 是"圆形区域"。在颜色区域"或 通过左右滑动显示颜色表,通过 有滑动显示颜色表,通过 点面。可以选择"短形区域"或 是"题形区域"。在颜色区域" 可以选择的颜色,也实时的在 上面的颜色是当的透色,当 前选图中显示出来。在此还可以设 置聚光区域外围的透明度,其实际 效果,也实时的在示意图中显现出 来。



#### B), 描画聚光区域

可用按下一点(按住)拖移的 方式设置"聚光区域",大小不 合适可重新选择设置,位置不 合适,可以重新选择设置,也 可以通过移动改变位置。注意, 聚光区域的描画是自动保存的 重新描画,需要重新选择一次。



聚光区域",大小不合适可重新选择设 置,位置不合适,可以重新选择设置, 也可以通过移动改变位置。



### 2),添加文字标注

#### A), 选择设置文字标注形式

在点击了"文字标注"图标符号 后,将用红圈标记出已选择了要标注 文字,这时,"设置"图标按钮,也 会显示出来,点击"设置图标"按钮, 将显示出"文字标注"的操作设置界 面。可以选择"水平标注"或是"迟 内可以选择"水平标注"。在颜色区, 道位之子,在示颜色区, 到色、也实时的在上面的 影中显示出来。在此还可以设置乘 "标注文字"字体的大小,输入要标 注的文字,在示意图中也将进行相应 的显示。

#### B), 布置标注文字

在要标注文字的位置单指按下(按 住)拖移的方式布置标注文字,在 抬起手指后,将显示出带确认按钮 符号的标注文字,此时"长按"标 记出的"确认符号",将保存标记 的文字及位置。





- 3), 添加图形标记
- A), 选择设置图形标记类型

在点击了"图形标记"图标符号 后,将用红圈标记出已选择了要做图 形标记,这时,"设置"图标按钮, 也会显示出来,点击"设置图标"按 钮,将显示出"图形标记"的操作设 置界面。可以选择"画折线","画空 心圆","画实心圆","画箭头线"。 在颜色区域内可以通过左右滑动显 示颜色表,通过点击颜色块选择颜色, 颜色区域右侧的单块颜色是当前选 择的颜色,当前选择的颜色,也实时 的在上面的示意图中显示出来。在此 还可以设置要"图形标记"的透明度, 图形的线宽,在示意图中也将进行相 应的显示。

## B), 描画图形标记

可用按下一点(按住)拖移的方 式描画选择的"图形标记", 描画的图形不符合心意,可以 重新描画。描画完成,抬起手 指后,将显示出带确认按钮符 号的描画图形,此时"长按" 标记出的"确认符号",将保 存描画出的图形。





4), 删除添加的标记项目 点击"删除"符号按钮后;"删除" 符号将标记为红圈,已保存标记 项目都用标记项目的颜色显示出 对应的"删除"符号,"长按"显 示出的"删除"符号将删除已保 存的标记项目。

## 5), 拖移添加的标记项目

点击"拖移"符号按钮后,"拖 移"符号将标记为红圈,已保 存标记项目都用标记项目的颜 色显示出对应的"拖移"符号, "长按"并移动显示出的"拖 移"符号,可拖移选择的标记 项目,此功能用于已保存标记 符号的位置改变。





## 6), 保存更新图片

点击"保存更新"图片按钮,将显示 出,请求确认的提示框,选择"确认" 按钮后,将保存更新已描画了标记的 图片。

7), 全显 / 旋转图片

点击"全显 / 旋转"图形按钮,可以满 屏显示图片,"全显"后,再次点击此 按钮,将弹出图形旋转设置按钮,这 时可以设置图形旋转角度。



## 2.2 选择(或)添加记录分档



只有当"记录事件",设置为自定 分档时,才可以自行设置或选择分档 目录。按右图所示点击图标或选择菜 单后,将进入自定分档操作界面。

1,建新分档

选中"建新分档"按钮后,可按下列步 骤操作:(1),输入分档名称;(2),选择 分档图片(拍照或选相册);(3),点击"确 认"按钮。

2,更改数据

在选择了一个已有的分档后,选中"更改数据"按钮后,要"更改分档名"可 在名称栏进行修改,要"更改分档图片", 可选择"拍照或相册",更改完成后,要 点击"确认"按钮。

3,选择分档

在选择了一个已有的分档后,直接点击"确认"按钮。



# 2.3 进入事件空间



按下图所示,点击图标,或选择菜 单可进入事件记录空间界面。

如果事件是有分档设置的,首先进入 的当前分档。点击回退按钮,可回到上级 分档。



### 2.3.1 记录事件选择查看

记录事件可以选择 以"列表"或是"图片" 的形式查看。



选择了一个记录事件后, 点击如右图所示的图标按钮, 将显示出操作菜单表。

选择"回退"菜单,可 回退到上级分档;选择"显 示作废记录"菜单,将显示 出已标记为作废的记录事件; 选择"设为私密"菜单,可 将选择的记录事件设为私密; 选择"作废记录"菜单,可 将选择的记录事件作废。



选择"查看图片"菜单,将进入如下图所示的记录事件查看界面。



对于有分档的记录事件, 分档项目是用"黄框"标记出 的。选择了某个分档项目后, 点击"打开"按钮,可显示出 该分档记录的事件。









选择"按日组合图片" 菜单后,将显示出'按日组 合'的图片列表。

点击'左移'按钮,可 向左移图片,'长按'左移 按钮可移到列表的最左端。

点击'右移'按钮,可 向右移图片,'长按'右移 按钮可移到列表的最右端。

选择"按周组合图片" 菜单后,将显示出'按周组 合'的图片列表。

选择"按星期组合图片"

菜单后,将显示出'按星期组合'的图片列表。

选择"取消图片组合" 菜单,可取消图片组合列表。



2.3.2 私密的设置及取消

选择记录事件后,出现设为私密按钮			1,私密的设置
▲ 列表 ▲ 图片 ▲ 统计		有设	在远择了 一个没 置为私密的事件记
2 回退 设为私密 服装类上装		录图	十后,将显示出"设。"的操作按钮。
图片类 名称:大哥大哥,数量:1,价格:2,其它:本宝宝 2021.03.27.16:33:29		直心 击此打 置操(	安钮,将进入私密设 在界面,如左图所示。
图片 点击设为私密按钮,显示出	:操作界面		如果要使用已有
图片类         回退         回           名称:短裤杉,数量:1         名称	设为私密 服装类上装 密码 值	助私 选中 <sup>第数</sup> 使用新	名号,可直接远择。 "新私密",可添加 新的私密号。添加新
图片类         北京007           选中"新私密"         5,数量:1         新世纪房号	******	。 私密 ● 及密	需要输入私密名称 祃。
, 可添加一个新 > 🖉 新私密	私密名称 我的新私密		
的私密。 密码:			
重复密码:	-1		
确认私密	× 取清		

2,私密的取消 在选择了一个设 置了私密的事件记录后, 将显示出"查看图片"按 钮。点击"查看图片"按 钮,将显示出,输入操作 密码的提示,点击"确认" 按钮后,将进入记录图片 显示界面,在此界面可以 看到一个"解密"按钮, 点击即可取消私密设置。



### 2.3.3 记录事件数据统计

点击"统计"页面按钮,可进入统计界面;点击"整体"设置按钮, 可进行整体选择;点击记录事件的单选按钮,可进行单项的选择;点击"合 计",可计算合计数据。



## 2.4 编辑事件参数

如图所示,点击图标或选择 菜单后,可进入"事件参数" 编辑操作界面。



1 📩 🏹	<b>* * * * * * * * * *</b>
事件名称:我的衣橱	
设置"事件图片" 选择"事件	图片(拍照) 
事件类型:服装类	
分档设置:目定分档	服装突 ▼
▲ 田照 □ 短信 □ 打电调 密码: 密级:不加	旅游类 ▼
设置记录事件要求拍照	医疗保健类
重复密码:	购物消费类密码
冬注·龙服 莊 帽笔	宝贝成长类
	名片管理 ——
提交确认	日常工作类

"事件参数"主要有:事件名称, 事件标识图片,事件类型,事件分档 类型,事件加密类型。"事件名称" 可直接在数据栏中输入,"事件名称" 可直接在数据栏中输入,"事件标识 图片"可点击"选图片(拍照)"按钮, 进行选择设置。"事件类型"可点击 右侧的下箭头选择。选中"拍照"表 示记录事件必须要有图片。 点击" 选图片(拍照) "按钮, 将进入图片选择操作界面。

1), 可以通过" 拍照 "或" 相 册 " 选择图片 ;

2), "编辑图片"与 2.1 中 的"图片检查"相同;

3), 点击"修剪"按钮, 可 按设置的修剪区域修剪图形;

4), 点击"用原图"按钮, 将使用原始的选择图;

5), 点击"用编辑图"将使 用编辑图片。



点击如图所示的下箭头,可选择 分档类型。按"年,月,周,天,小 时"的分档,是由 APP 软件自动设置 完成的。

分档设置: 点击选择设置分档▼					
🔽 拍照 🗌 短信 🔲 打电语	不分档				
家码· 家纲·不加	自定分档				
	按年分档				
重复密码:	按月分档 密码				
	按周分档				
备汪:	按天分档				
提交确认	按小时分档				

在选择对"记录事件" 进行加密后,可输入密码, 设置密级。"秘密"只是对 设置密级。"秘密"只是对 记录图片的后缀进行了修 改,不能直行不够进行了修 改,不能看到,可以通过 手机中"文件管理"搜索 查据进行了加密,只能石 本系看;忘记密码,不能 自己恢复,设置了"绝密" 不可撤销,需要慎用。



2.5 编辑记录数据表

按图所示,点击图标或选择菜单,可进入"事件记录数据表"编辑界面。



事件记录数据项可自己添加。 一个记录数据项有四个描述参数:1, 数据项名称(可以选择,也可自己 输入);2,数据项类型(只能选择); 3,数据项颜色(只能选择);4,数 据项大小(只能选择)。





2.6 编辑事件定时任务

按下图所示,点击图标或选择菜单, 可进入"事件定时任务"设置界面。 "定时任务"是在设定的 时间,提示要做的事情。点击 "加新任务"按钮,可以添加 新任务;"长按"任务表中的 "X",可取消已设置的定时任 务。"定时任务"的名称,开 始时间,可以按下箭头选择, 也可以直接输入。定时任务还 可以设置延迟时间,提示音。 定时任务的有效日,可以按星 期设置,可以指定日期,可以 设置扣除节假日。



#### 2.7 添加新事件

"添加新事件"要先点击右侧的菜单按钮,然后再选择"添加新事件"菜单。



"事件参数"主要有:事件名称, 事件标识图片,事件类型,事件分档 类型,事件加密类型。"事件名称" 可直接在数据栏中输入,"事件名称" 图片"可点击"选图片(拍照)"按钮, 进行选择设置。"事件类型"可点击 右侧的下箭头选择。选中"拍照"表 示记录事件必须要有图片。



点击下图所示的下箭头,可选择分档类型。按"年,月,周,天,小时" 的分档,是由 APP 软件自动设置完成的。

分档设置: 点击选择设置分档 ———					
🔽 拍照 🗌 短信 🔲 打电词	不分档  加密				
家码· 家纲·不加	自定分档				
	按年分档				
重复密码:	按月分档 密码				
名计, 太阳	按周分档				
留注: 121版,牲,帽守	按天分档				
提交确认	按小时分档				

在选择对"记录事件"进行加 密后,可输入密码,设置密级。"秘 密"只是对记录图片的后缀进行了 修改,不能直接在手机的图片,相 册看到,可以通过手机中"文件管 理"搜索查看。"绝密"对记录图片 数据进行了加密,只能在本系统中 经过解密后,才能查看;忘记密码, 不能自己恢复,设置了"绝密"不 可撤销,需要慎用。



2.8 删除选择的事件

删除已有事件,可按下图所示进行操 作。1,先选择要删除的事件;2,点击右 侧的图标按钮,显示出操作菜单;3,选 择"删除"菜单。



在选择了"删除"菜单后,将显示出 提示询问窗口,默认设置是只删除事件数 据,如需要一同删除"事件",应取消默 认设置。

特别提示		
	删除:我的餐饮?	默认设置
确认	🔽 只删数据	取消

# 第3章 定时任务

"定时任务"有两种,一种是在"事件定时任务"中设置的需要定时记录的事件,到了设定的时间,在 APP 中将显示出任务浮动菜单,在"任务"操作页面中,也将显示出任务列表;一种是与事件无关的独立自定任务。

# 一,事件定时任务

点击浮动菜单,将显示出, 要完成任务的列表,选择一项任 务后,点击完成任务按钮,将进 入事件记录界面。在任务界面, 选择一项任务后,点击+图标, 在菜单表中,选择完成任务菜单, 将进入事件记录界面。





事件记录界面的操作与前面的介绍相同。

### 二,独立自定任务

"独立自定任务" 是在任务表中直接设 置添加的任务(或工 作),不与事件关联, 是独立的项目。



闭延迟 "可设置延迟关闭的时间;点击设置"自选图片",将显示出相应的操作 按钮,可通过"拍照"或"相册"选择设置任务图片;点击"常用图片"按 钮,可选择常用的任务标识图片;点击"添加新任务"按钮,可添加新任务。

名称

编辑任务

删除任务

关闭显示

显示全部

按时显示

添加新任务

1 📥 🔇	🔰 🛱 🏠 🔅	
🖬 事件 🏼 🍗 定日	村任务 ?帮助 ① 计时	
14:24:51 2023-12-9	任务表     当天数     等待数       0     0     0	任务
2023 12/19 0:0 户 9天	去东城取货 电话131642870 显示提前: 关闭延迟: (16天-8:28) 6天-0:0	3
2023 12/30 16:0 P 20天	年底部门聚餐 36人 显示提前: 关闭延迟: (20天-0:0) 6天-0:0	
2024 1/5 0:0 P 26天	年度总结表彰大会 公司会议室 显示提前: 关闭延迟: (20天-0:0) 6天-0:0	
2024 1/12 0:0	技术交流 开发部 显示提前: 关闭延迟: (20天-0:0) 6天-0:0	
2024 "长按"任务表 0:0 日 46天	長数据项,弹出菜单表 显示提前:关闭延迟: (20天-0:0) 6天-0:0	2 +

" 长按 " 任务表中数据项 , 将显示出操作菜单表。菜单表 上部显示的是 " 任务名称 "。

点击" 编辑任务 "菜单项, 将进入任务编辑界面 (同"添加新任务"),这时可修改任务 数据;点击"删除任务"菜单 项,可删除选择的任务;点击 " 删除任务;点击" 删除任务;点击 " 就单项,将显示出标子" 第二章 " 就目;点击" 按时显示" 第二章 " 就目,将按设定击" " 就自动的任务;点击" 你们 了。 " 就单项,将进入任务数据 设置操作界面。

# 第4章 计时板

点击" 计时 " 按钮 , 将进入 ' 计时板 ' 应用操作界面。

在此界面,可以设置应用 数据表,可以创建或选择应用 模板,可以启动"计时或定时" 应用。启动应用时,系统设置 的是亮屏,有的 android 手机也 可以手动息屏运行。

点击"计时"按钮,进入计时板								
日事件	5 定	目时任务		? 帮目	th e	) 计时		
自定计时,定时模式表								
序号		+	创建	新模式	t in the second s	日期		
1 计时模		Ø	装入	更新数	如据表	2023/3/28		
2 工作休	息模亚	t 🕋	保存	更新的	的模式数	据 3/4/16		
3 健身锻	炼		计时		默认	2023/4/16		
点击此图	标,	选择"	计时	寸模板'	′操作	菜单 <sub>16</sub>		
5 劲锥理	疗		计时		默认			
设置(智作)					俦	存		
单次		07:1	8:3	7				
ंग 🛡		0:00		0%	添加	删除		
代号		时		秒	声音	时长		
1	Β							
2	8							
3	8				默认			
4	8				默认			

4.1 应用模板的创建及使用

在初次使用时,软件将自动创建一个空的应用模板。使用者要自己创建应用模板,可点击上图所示的操作按钮,这时将显示出有关的操作菜单。

#### A), 创建新模式

选择"创建新模式" 菜单项后,将自增加创建 一个新的应用模板,点击 "名称"数据栏,可以修 改模板名称,点击"模式" 可以更改模式,点击"循 环"数据栏,可以设置或 取消循环设置,点击"结 束的提示音。注意,这里 所称的"结束音"是特指

	÷				
序号	名称	模式	循环	结束音	日期
1	计时模式	计时		默认	2023/3/28
2	工作休息模式	计时	$\checkmark$	默认	2023/4/16
3	健身锻炼	计时		默认	2023/4/16
4	做糖 点击	"名称" 村	≝, F	可修改名	<mark>3称</mark> <sup>4/16</sup>
5	 劲锥理疗	计时		默认	2023/4/16

" 计时 " 运行方式中 , 结束时的提示语音 ," 循环 " 运行方式 , 用不到结束提 示音。

### B), 装入更新数据表

在点击"序号"栏,选择了一个应用模板后,选择"装入更新数据表"菜 单,可装入模板数据表。

### C),保存更新的模板数据

在模板表中,修改了有关的"名称"等,数据后,点击选择"保存更新的模板数据"菜单,可保存已修改的模板数据。

4.2 编辑应用数据表

启动运行时,不能对应 用数据表进行编辑修改,"多 项多路"计时方式,只能对 没有运行的数据项,进行部 分修改。应用数据表如图所 示,位于界面的下部。数据 表编辑主要应用"编辑操作 按钮区"的操作按钮。

## A),添加数据项

点击"添加"按钮,将在数据表中,添加一个新的数 据项,如果在数据表中,已 选择了一个数据项,新的数 据项,将加到所选数据项的 下面。

#### B), 删除数据项

点击"删除"按钮,将删 除,选择的数据项。

自定计时,定时模式表							
F	茅号	名私		模式	循环	结束音	日期
	1 计时模	試		计时		默认	2023/3/28
<i>&gt;</i>	2 工作休	、息模	式	计时	~	默认	2023/4/16
	3 健身锻	炼		计时		默认	2023/4/16
运行	<b>亍</b> 操作指	安钮	X	计图	编辑	操作按	钮区。
	5 劲锥理	疗		计时		默认	2023/4/16
设置 哲停 2023				3-04-1 20-1	6	呆存	
单次 计日			4:1	29.1	0%	添加	删除
	代号		时	分	秒	声音	时长
		8	0		0	默认	8
÷	2	8	0	6	6	默认	8
	3	8	0	8	0	默认	8
	本四	<b>x</b>	0	8	0	默认	8
- <u>京</u> 士		5	<b>不三,</b>	可选	择致	<u>据坝</u>	8

#### C),数据表存入模板

点击"保存"按钮,屏幕中将显示出提示,请用户确认。

特别提示	
<工作休息模式>模式数 认	数据表准备更新! 请确 。
确认	取消

#### D),数据栏参数修改设置

点击已选择数据项的 " 代号 " 栏 , 可输入设置 " 代号 " 名称 , 代号没有自 定的 , 自动用顺序号 ; 点击 " 时 " 数据栏 , 可设置小时或时间 " 点数 "; 点击 "分"数据栏,可设置分钟或时间"分数";点击"秒"数据栏,可设置秒数 或时间"秒数";点击"时长"数据栏,可设置提示音的时长;点击"声音" 数据栏,将显示出如下图所示的提示音选择操作表。



d), 点击"自录提示音"菜单项,将显示出下图所示的自录提示音操作界



面。 点击"开始录音"按钮,将进行录

音,系统设置的时长为10秒,可以点击 "停止录音"按钮,停止录音;点击"播 放录音"按钮,可试听已录的提示音。点 击"确认"按钮,可保存已录制的提示音。 4.3 启动及运行操作

#### A),运行设置

点击"运行操作按钮区 "的"设置"按钮,将显示出运行设置操作 菜单。

选择"**设置为定时应用模式**" 菜单,将设置为"定时"应用模式,



此处的"定时"意为在指定的时间点,图标用时钟简图表示;

选择"**设置为计时应用模式**"菜单,将设置为"计时"应用模式,图标 用沙漏简图表示;

选择"设置为单次启动运行"菜单,将设置为单次运行;

选择"设置为循环启动运行"菜单,将设置为循环运行;

选择"启动多项计时模式"菜单,将进入多项多路计时模式;

选择"启动后台运行。。。"菜单,可在后台运行计时。

B), 计时运行模式

"长按"图中所示的启 动按钮,将进入启动模式, 为减少误操作对运行的影响 运行时,自动设置了操作锁。 如果启动前选择了开始事件 将从选定的事件开始运行, 没有选择,将从头开始运行。

运行时,操作锁定	<b>聚</b> 	计时		默认	2023/4/16
5 劲锥理疗	运行者	们学	Π	默认	2023/4/16
	"长按"	启动	」按钮,	启动运	行
设置暂停	2023-	04-1(	6	12	存
4次	07:2	3:4	5	$\square$	
Bitto 💙	0:14		2%	添加	删除
代号	时	分	秒	声音	状态
→ 1 8	0	8	当前事	件进度	活动
2 总运行	时间	8	0	默认	等待
"长按"锁符号,可	解除操	作锁	0	默认	等待
<u>4</u> الا	0	8	0	默认	等待

a),运行时暂停

在运行时,点击"暂停"按钮,可立即停止提示音播放,要停止运行需 要连续点击三次"暂停"按钮,要加速事件进程,可"长按"状态栏中的,"活 动"文字,成功加速后,将显示出"加速++"的提示文字。

b),退出停止运行

对于单次运行,运行结束将自动退出运行方式。要中间停止退出,需要 先"长按"点击解锁符号,锁符号取消后,再次"长按"点击"启动"按钮。

### C), 定时运行模式

" 定时 " 运行模式 , 不可以 " 加速 ", 不可以 " 暂停 ", 按 " 暂停 " 按钮 , 可以停止提示音播放 , 停止退出运行模式 , 需要先解锁操作。

### D), 多项多路计时模式

在进入"多项计时模式" 后,每个数据项都有一个启动 按钮,长按"点击数据项的"启动"按钮,可以启动或停止事 件的运行。对于还没有启动运 行的数据项,可以修改数据栏 项目;启动运行的事件,可以 "长按"数据项的"进度"栏, 进行加速。点击"设置"按钮, 可选择"关闭多项计时模式" 菜单,退出"多项计时模式"。

4 做糖醋	鱼步骤	多	项计时	<b>「</b>  模式	示识	2023/4/16	
关闭多项计时菜	单		计时		默认	2023/4/16	
设置 暂停 2023-04-16 保存 → 关闭多项计时模式 28:52							
计时 🗸	3	3:37	多	顷计时	添加		
代号		时	分	秒	声音	进度	
後三 米三	8	0	8	0	默认	16%	
▶ 2	8	0	8	0	默认	0%	
李四	8	0 <del>K</del>	:按进度	[栏, 1	可加速计	时,	
长按按错	丑, 可月	自动或	停止(管	暂停)词	國行 认	0%	

	定时任	务	? 帮	助 🤅	🕑 计时
时长:0:8:0	"计时,5	目"模	扳表		$\oplus$
No.:1	B称	模式	循环	结束音	日期
1 计时模	<b>t</b> 001	计时		默认	2023/5/31
厉	台运	行提定	示窗	<b>亍标记</b>	<mark>符号</mark>
设置     暂停       単次        计时	8 202 09: 7:3	23-06-14 : <b>05:2</b> 1	4	「添加	保存 删除

# E), 启动后台运行

在进入"启动后台运行"后,将在 后台无界面运行计时数据表。后台运行 时,用户可以进行其它的操作,后台运 行"启动时"及运行到时间结点时,将 弹出提示窗
# F),静音及倒计显示

在运行时,要临时关闭提示音,可以"长按"提示音符号,将符号改为静



音,取消静音,同样"长按"提示音符号即可。计时运行时,若需要按倒计 行式显示,可"长按"计时数据栏,红色数字为倒计秒数,取消倒计显示, 同样可"长按"计时数据栏。

# 第5章个人大数据

点击"个人大数据" 按钮 将进入'个人大数据' 的编辑操作界面。"个人大 数据"分为了"个人数据" 和"价值数据"。



# 5.1 个人数据 点击数据表中 的"分类"按钮,可 打开或关闭此类数据 项目。

点击数据表中	的"分类"按钮,可打开画	或关闭此类数据
名称	单位 数值	
▶ ■ 基本数据		
♥ ● 外形数据	/ 名称	单位 数值
	▼ ■ 基本数据	
● 胸高点	● 身高	厘米/cm 160
◆ 后背宽	♀	公斤/kg 69.22
● 腰围	<ul> <li>☑ <sup>Ⅲ型</sup></li> <li>☑ <sup>Ⅲ型</sup></li> <li>☑ <sup>Ⅲ</sup></li> <li>☑ <sup>Ⅲ</sup></li></ul>	
前胸宽 前胸宽		年 0.
<ul> <li>♥ 督由</li> <li>● 手臂长</li> </ul>	♀ 籍贯	文字类 unSet
	€ 住址	文字类 unSet
	▼ ● 外形数据	
	→ 头围	毫米/mm0.



在选择了一个数 据项目后,点击菜单按钮, 将显示出操作菜单表。

### 5.1.1 改名称

点击"改名称"菜单,将显示出"改名称"的操作界面。

	输入"新名称"后, 点击"确认"按钮
	改名称
输入 " 新名称 " 后,点击 " 确认 "	
按钮。	原名称籍贯
	新名称 籍贯1
	✓ 确认 ★ 放弃返回

# 5.1.2 删除选项

点击了"删除选项"菜 单,所选的数据项,将显示出删 除标记,要取消删除,可选择点 击"取消删除"菜单。



# 5.1.3 添加新分类 点击了"添加新 分类"菜单后,将在当 前选项之上,自动添加 一个"新分类"项目, 这时可以选中该项,并 修改名称。



# 5.1.4 添加新条目

点击了"添加新 条目"菜单后,将在当前 选项之上,自动添加一个 "新项目",这时可以选中 该项,并修改名称。

0	性别	男	0
0	年龄		0.
<u>A</u>	新项目	未设置	
0	籍贯		unSet
0	住址		unSet

# 5.1.5 设置计量单位

点击了"设置计量 单位"菜单后,将显示出 计量单位选择操作界面。 点击"分类"按钮,可以 打开或关闭分类单位数据 项目,选择了一个单位后, 点击确认符号按钮,可设 置计量单位。



### 5.1.6 设置数据

点击了"设置数据"菜 单后,将显示出设置数据的 操作界面。在输入了"新数 据"后,点击"确认"按钮, 可设置或修改数据。



### 5.1.7 选择下载数据模板

"长按"标记图标 后,将显示出"个人数据选 择模板"菜单条。



点击"个人数据选 择模板"菜单条后,将从 网站下载已有的模板数 据表,下载成功后,将显 示出"模板数表"。

在选择了一项数据模 板,并点击了"下载模板" 按钮后,还将显示出下载 的确认提示窗口。在确认 后,将下载选择的模板数 据,成功后,将自动更新 数据表。



### 5.1.8 构建数据模板

"长按"信息提示栏,将显示出构建模板提示窗口,点击"确认"按钮后, 将构建数据模板。(文件名:persondata/BODY\_MODELDATA.md6)



# 5.2 价值数据

点击"价值数据"按 钮,将打开"价值数据表"。 "价值数据"可以设置成 与"事件记录","打卡记 录"等操作进行关联。在 "价值数据表"中,可以 看到一天,每一周,每 一个月,每一年及总计的 数据。价值数据可以设置 多级分类。点击"分类" 按钮,可以打开或关闭项 目数据。





### 5.2.1 改名称

点击 " 改名称 " 菜单 , 将显示出 " 改名称 " 的操作界面。输入 " 新名称 " 后 , 点击 " 确认 " 按钮。

1 创建新的组合项目

→ 绑定事件

#### 5.2.2 删除选项

点击了"删除选项"菜单,所选的数据项,将显示出删除标记,要取消删除,可选择点击"取消删除"菜单。

### 5.2.3 添加新分类

点击了"添加新分类"菜单后,将在当前选项之上,自动添加一个"新 分类"项目,这时可以选中该项,并修改名称。

### 5.2.4 添加新条目

点击了"添加新条目"菜单后,将在当前选项之上,自动添加一个"新项目",这时可以选中该项,并修改名称。

#### 5.2.5 设置计量单位

点击了"设置计量单位"菜单后,将显示出计量单位选择操作界面。点击"分类"按钮,可以打开或关闭分类单位数据项目,选择了一个单位后, 点击确认符号按钮,可设置计量单位。注意,只有"条目数据"才可设置"计 量单位"。

### 5.2.6 分类升级、降级

在选择了"分类项目"后,在菜单表中可以选择"分类升级"或是"分 类降级"操作菜单。

### 5.2.7 绑定事件

在选择了"分类项目"后, 在菜单表中,点击"绑定事件" 菜单项,这时将显示出"事件 列表",在选择了要绑定的事 件后,点击"确认"符号按钮, 则可以将"价值数据"的某一 类,与事件进行绑定。绑定后, 在选择记录事件时,可以直接 选择要记录的价值数据。注意, APP 初次安装时,已默认进行 了自动绑定。"分类项目"已 绑定的事件,可以在数据表中 看到。



# 5.2.8 设置项目图片

点击了"设置项目图片"菜单,可以为选择项目,设置添加图片。

# 5.2.9 创建新的组合项目

组合项目是多个价值数据的组合。例如,一份快餐,含有的价值数据有 多项,有主食米饭,青菜,肉类等,用组合项目可将有关的数据作为一个整

体处理,可简化数据输入。 在点击了"创建新的组 合项目"后,新的组合项目, 将自动添加到数据表的尾部。 在选了新增的组合项目后,可 以修改名称,"长按"组合项



目,可将项目设为编辑项目。在将某个组合项目设置为编辑项目后,在前面 的"价值数据表"中,选择某个数据条目后,点击菜单表中的"添加一项组

> 合数据",可将选择的价值数据条目,添加到 组合项目中。



### 5.2.10 透视大数据

进入"透视大数据"界面的操 作步骤是,1),先选择一项基础事件 (一级分项);,2),按照提示"长按" 图标符号,可显示特别菜单表,可 以看到"透视大数据"的菜单项,再 次点击已选择的基础事件,也可显 示出"透视大数据"的菜单;3),点击 "透视大数据",进入操作界面。这 个界面用图表形式显示记录的数据 项目,对分类数据可以进行自动分 析,给出简易的提示信息。



合计 按年 按月 按周 按日 数据分 数 类区 1593 (/NBM) 图表显 示区 261 (小时 班小时 工作小时 误工小时 选择一个分类项,将显 出此类数据的数据图表 价值数 显示出自动分析 据表区 出的提示信息 工作时间 自动分 析提示 X 关闭退出

在项目数据表中,选择 了一个分类项目后,将在"图 表区"按数值顺序显出数据 图表,当数据项目比较多时, 可用"手式"进行左,右移 动。在数据分类区,可以通 过选择,显示出不同的分类 数据图表。在自动分析提示 反,将显示出,自动分析的 提示信息。

# A),分类项目数据图表

B),价值条目数据图表 在选择了一个数据 条目后,将在"要素数 据表区"显示出条目的 要素数据,当要素数据 比较多时,可用"手势" 上,下移动显示查看要 素表;在"分类数据对 照图表区"显示对照图 表。



C), 退出

"长按"点击"关闭退出"按钮,可退出"透视大数据"界面。

# 5.2.11 数据备份

点击了"数据备份"按钮, 将显示出菜单表。

选择"备份当前数据表"菜 单,可备份当前价值数据表。

选择"使用备份数据表"菜 单,可装入并应用备份的价值数 据表。

	○ 个人数据 ● 价值数	z据
点击"数据备份 ,显示出菜单表	"按钮 保存更改数据 数据备份	
●         名称         单位	立 总·值 年-值 月-值 周-值 天-值	
▼ ■ 服装类	我的衣橱	
▽ ■成衣		
▲ 半袖约 衣2	6份当前数据表	
▲ <sup>长袖密</sup> 衣 (月	使用备份数据表	
A 牛仔袖 1+		

# 5.2.12 下载数据模板及清除价值数据

" 长按 " 标记图标后,

将显示出操作菜单表。



### 5.2.12.1 选择价值数据模板

点击 " 价值数据选择模板 " 菜单条后,将从网站下载已有的模板数据表, 下载成功后,将显示出 " 模板数表 "。

在选择了一项数据模板,并点击了"下载模板"按钮后,还将显示出下载的确认提示窗口。在确认后,将下载选择的模板数据,成功后,将自动更新数据表。

### 5.2.12.2 清除所有累计价值数据

"价值数据"是随着关联操 作不断的累加的,如需要重新开 始计数,可点击"清除累计价值 数据"菜单,这时 APP 还将显示 出请求确认提示窗口。点击"确 认"按钮,将清除所有累计的价 值数据。

特别提示	
是否要清	除所有累计价值数据?
确认	取消

# 5.2.12.3 清除选择项目价值数据

点击 " 清除选择项目价值数据 " 菜单条后 , 将只清除选择项目的累计价值

数据。

### 5.2.13 构建数据模板

"长按"信息提示栏,将显示出构建模板提示窗口,点击"确认"按钮后, 将构建价值数据模板。(文件名:persondata/VALUE\_MODELDATA.md6)

# 第6章打卡及计划表



点击"菜单"按钮,将显示出菜单列表。



### 6.1 添加打卡项目

添加新コ	项目
新名称 健身锻炼	▲ 放弃返回

点击"添加打卡项目"菜单,将显示 出输入新项目的操作界面。输入了新项目名 称后,点击"确认"按钮,将添加一个新的 打卡项目。

# 6.2 项目打卡

"项目打卡"可以选择点击菜单按 钮,也可以依提示"长按"项目图片打 卡。



"项目打卡"的操作界面,最 上一行是要打卡的项目名称,中 部是有关的项目图片。在"备注 说明"栏,可输入备注说明;如 果打卡项目关联了价值数据,将 显示出价值数据的名称。选中"默 认数值"可将当前的数据作为每 次打卡的默认数据。



点击选中"位置标记",将在图形区内,显示出操作菜单。点击"设置图标"按钮后,将显示出标记图标设置表,在"标记图标"栏,可选择设置标



记的图标,在"标记颜色"栏, 可选择设置标记的颜色,在"图 标大小"栏,可选择设置图标 的大小,在图形区的右下角, 可看到选择设置的结果。

点击"底图灰度化<sup>①</sup>"图标按 钮,可将底图按灰度显示。





打卡后,将自动建立一个打卡记录。 打卡记录比较多时,可以点击"左, 右"按钮翻看,也可以用手势(向左, 向右)划动翻看。记录中标记出了, 打卡记录的时间,星期,说明,记录 号及数据。如设置了目标数据,还可 标记出目标进度,没有设置目标数据, 将显示出当前合计数据。

长按打卡记录 , 可以删除打卡 记录。



### 6.3 设置项目图片

点击"设置项目图片"菜单项,将进入图片选择设置操作界面。图片可以"拍照",也可以从"相册"中选择,其操作与 2.4 中的选择图片相同。



#### 点击可设置数据长期保留 备存 打卡清除设置 □ 长期保留 Β 月 清除时间 选择设置 4 0 5 1 2 6 7 3 4 8 设置目 目标数据: 60000 标数据 单位 代码 0 长按打卡 选择设置 数据单位 $\bigotimes$

6.4 设置目标及单位

在选择了一个打卡项目后,点 击"设置目标及单位"菜单,可以 设置打卡项目的目标数据,单位, 自动清除的时间,也可以设置打卡 数据长久保留。在设置了目标数据 后,系统可根据"完成"的数据, 显示出完成目标的百分比(%)。

# 6.5 关联(或取消)价值数据



如果选择的打卡项目没有关联价 值数据,可直接点击"关联价值数据" 菜单,如果打卡项目已关联了价值数 据,要更改关联的价值数据,应先取 消已关联的价值数据,然后再设置关 联价值数据。已关联价值数据的打卡 项目,在项目图片中将显示出已关联 的标记符。

在选择了一个打卡项目后,点击"关联价值数据"菜单,将显示出价值数 据表。

	8-6	周卡	月卡	年卡
		名称	单位	Ì ک
	服装类	选	择关联的价值	数据.
	餐饮类	点	击"确认选择	" 按钮
	健身锻炼			
	▲ 器械锻	炼	رار الال	Bजु
	▲ 游泳		<b>小</b> 小	时
	A 户外跑	步	<u>ا</u> رار	时
	▲ 广场舞		رار الال	时
确认选择	<ul> <li>Image: A second s</li></ul>	户外跑步		$\otimes$
长按打卡	记录号	:1		
		健身锥	段炼	
长按打卡				

在价值数据表中,选择一项要关联的价值数据后,点击"确认选择"按钮, 将完成打卡项目与价值数据的关联。这时打卡项目图片中,将显示出关联标 记。

### 6.6 更改项目名称

在选择了一个打卡 项目后,点击"更改项目名称"菜单,可更改打卡项目 的名称。注意,当前选择的 打开项目,在图片中有绿色 箭头标记符号。

当前送	。择的打卡项目有	有绿色箭头标记	
6 4/8		健身锻炼	$\bigcirc$
长按打卡	2022/3/19 星期六 20:57:53 记录号:4	2022/3/19 星期六 20:57:56 记录号:5	2022/3/19 星期六 20:57:59 记录号:6

### 6.7 删除打卡项目

在选择了一个打卡项目后,点击"删除打卡项目"菜单,将显示出提示确 认删除窗口,点击"确认"按钮后,将删除当前选择的打卡项目。

### 6.8 项目数据图表

点击"项目数据图表"菜单后,将显 示出打卡数据图表界面。在打卡数据表上 部是图表显示区,有"比例图";等距图" 及"位置标记图"三个分项。不同的打卡 项目,关注的图类可能会不同。"比例图" 将数据与时间按比例同时显现出来,例如 可以从图中可以看出多长时间,通过健身 运动体重降了多少;"等距图"图中不管 时间长短,不同记录点间的距离是相同的。 "位置标记图"主要应用于对地理位置比 较注重的打卡项目。例如旅游。

# A), "比例图"和"等距图"

在图形区上部有三个操作按钮,点 击选中"标数据"项后,可在标记点位置 显示出打卡数据,当打卡数据比较多时, 可以通过"放大","缩小"按钮进形调整, 通过"左,右"手势进行移动。





# B), 位置标记图

只有打卡记录表中的记 录数据已设置了位置标记, 才可以看到"位置标记图" 按钮,点击选择了"位置标 记图"按钮后,图形区将显 示出已标记图形。图形中有 三个设置控制按钮。选中"标 注说明",将在标记符号位置 的下部显示出打卡记录的备 注说明,选中"标注数据", 将在标记符号位置的上部显 示出打卡记录的数据,选择 "重新定位",这时,图中将 只显示当前选择记录的标记 符号,可在图中单击,选择 新的标记位置。

在"选中","位置标记图" 后,再次点击,可按提示将 底图片灰度化显示。



	编辑修改数据					
	$\bigcirc$	时间数	女据 (			
	年	月	B	时	分	
	2019					
7	2020					
"					57	
J.	2022	10	18	14	58	
- are from a	2023					
the section of the se	2024					
	2025					
	20 价值名称:	022/10/				
LR. C	备注说明					
	<b>1</b> 记录数值					
		角认		🔷 放弃	返回	
$\square$	2022/6/1 14:54	点击	记录数	【据按银	丑,选	
3	2022/8/1	择一	个记录	数后,	再次	
4	2022/10/1	出日	时近八	、今冊半月う	下田	

### C), 记录数据的编辑设置

在打卡记录数据表中,选择了一 个记录数据后,再次点击选择该记录 数据,将打开"编辑修改数据"界面。

在此界面,可修改打卡的"备注 说明","记录数值"。选中"时间数 据"选项,可修改设置打卡时间。修 改打卡时间,主要是为了方便录入一 些过去的数据;选中"标记数据"选 项,可修改设置标记数据,其操作与 打卡时,标记数据设置基本相同,只 是不能定位。点击"确认"按钮,可 保存修改的数据项。

# 6.9 设置打卡列表形式



# 6.10 设置打卡排序

点击"打卡排序设置"菜单, 将显示出排序设置选择菜单表。



"按日期正排序"时间早 的排在前面;

"按日期倒排序"时间晚 的排在前面;

"按打卡数正排序"打卡 次数少的排在前面;

"按打卡数倒排序"打卡 次数多的排在前面;

点击"取消打卡排序设置" 可取消排序。

"长按"排序设置图标, 可临时取消或恢复设置。

### 6.11 选择应用模板

 周卡
 月卡
 年卡

 ○
 ○
 ○

 二
 按日期正排序

 二
 按日期倒排序

 二
 按打卡数正排序

 二
 按打卡数倒排序

 二
 按打卡数倒排序

 二
 取消打卡排序设置

点击"选择应用模板"菜单后,将从网站下载已有的模板数据表,下载成功后,将显示出"模板数表"。

在选择了一项数据模板,并点击了"下载模板"按钮后,还将显示出下载 的确认提示窗口。在确认后,将下载选择的模板数据,成功后,将自动更新 数据表。

### 6.12 构建数据模板

"长按"构建数据模 板的符号按钮,将显示出 构建模板提示窗口,点击 "确认"按钮后,将构建 数据模板。



 (日卡文件名:CLOCKINSPACE/MODELCLOCKIN\_DAY.md6, 周卡文件名:CLOCKINSPACE/MODELCLOCKIN\_WEEK.md6, 月卡文件名:CLOCKINSPACE/MODELCLOCKIN\_MONTH.md6, 年卡文件名:CLOCKINSPACE/MODELCLOCKIN\_YEAR.md6)

### 6.13 保存(或装入)备份数据

点击 " 备存 " 按钮,将显示出 菜单表。

选择"备份当前数据表",可 保存备份当前数据表;选择"使用 备份数据表"可装入保存备份的数 据表。



### 6.14 计划表

点击界面底部的"**打开**" 按钮,将打开"计划表"操 作界面。点击"菜单表"按 钮,选择"添加计划项目" 菜单项,可以添加一个计划 项目;点击"添加分类标题" 可添加分类标题行。



项目文字说明可以直接在数据栏中输入。"长按"完成栏,可设置(或取消) 完成标记;"长按"序号栏,可选择计划项目。

<b>^</b>	打卡记录	
	月计划表	
序号	标题(说明)	完成  备注
→ 1 标题 每周	题: <mark>游泳</mark> 周游泳一次	✓ 东单游泳 4/19 馆
	题:理发 发廊理发	4/19
	在"标题,说 "栏,直接输	明,备注 入文字

在计划项目表中,"长 按"序号栏选择了一个项 目后,点击"菜单表"按 钮,在菜单表中选择"删 除计划项目",可删除选择 的计划项目,选择"清空 计划表"菜单项,系统将 显示出特别提示询问界面, 请使用者确认"清空"操 作。

		年卡 (十)
		- 添加计划项目
+= /	月计划表	★ 删除计划项目
序号 朸	⊼题(说明)	🗵 清空计划表
→ 1 标题:修理	手机 「家店铺询价	✓ 费用120 <sup>4/19</sup> 元
选择项目后,点	击菜单表按	钮,菜单表



点击下部的"存档"按钮,系统将显示出请使用者"确认"的特别提示窗口, 在使用者确认后,才将当前计划表存档, 存档计划项目总数系统内部做了限定,超 过限定将按先进先出的原则,去掉超出数据。

点击下部的"**回看**"按钮, 将在计划项目表中,显示出已存 档的计划项目数据表,不同的存 档用不同的颜色间隔区分。

点击下部的"**关闭**"按钮, 可关闭打开的计划表,重新显示 出打卡数据表。



# 第7章记事薄

点击"记事薄"图标按钮, 将进入记事薄操作界面。点 击"分类"控制按钮,可打 开或关闭分类数据表。如"分 类"或数据设置了操作密码, 打开或查看需要按提示输入 密码。设置了密码的分类或 数据条目,会显示有"锁形" 符号标记。





点击"菜单"图标按钮, 将显示出操作菜单表。

### 7.1 编辑数据

在选择了一项数据 后,点击"编辑数据" 菜单,将显示出"编辑 数据"操作界面。在此 可以编辑有关数据,可 以设置记录的目标(或 以设置记录的目标(或 大)数据,可以选择 设 最数据是否使用数据 表单,也可以设置或取 消数据项目的操作密 码。



A), 注意, 如果数据项目设置了操作密码, 只有输入了正确的密码, 才可 以进行有关的数据操作;

B), 如选中了"标尺数据"选项, 输入的目标数据作为标尺数据;

C), 记录数据的单位, 可在单位列表中选择设置, 选择的单位将显示在下 面的提示框中;

D), 选择设置记录数据使用的表单,应先点击"表单"按钮,然后在显示 出的数据表单中,选择要使用的数据表单,删除可点击"X"符号。注意,记 录数据表单需要使用者自行设置,有关操作请参看有关的"记录数据表单" 的有关说明。



# 7.2 删除及取消删除选项

在选择了一个数据项后,点击"删除选项"菜单,将显示要删除的选项数据,点击"确认"按钮,该选项将被设置删除标记。如要取消删除可再次选择该项目,并选择"取消删除" 菜单。

		删除选	项		
0	名称: 香蕉 备注: <mark>国产</mark>				
	✔ 确认		r t	y 弃返回	

# 7.3 设置项目图片

点击"设置项目图片"菜单,将显示出选择图片的操作界面。具体操作与前面 2.4 中"选图片"相同。

# 7.4 添加新分类

点击"添加新分类"菜单, 将显示出添加新分类的操作界 面。在此可以按需要输入相应 的数据,如需要设置操作密码, 可以选中"密码"项目,然后 输入操作密码。

	添加新的分类			
名称: 小型电器 备注: 库存类				
	<ul> <li>密码</li> <li>确认</li> <li>放弃返回</li> </ul>			

# 7.5 添加新条目

点击"添加新条目"菜单, 将显示出添加新条目的操作界 面。在此可以按需要输入相应的 数据,如需要设置操作密码,可 以选中"密码"选项,然后输入 操作密码。

# 7.6 设置列表形式

点击"设置列表形式"菜单, 将显示出列表形式设置的操作 界面。在此可以设置"第一列名", "第二列名",可以选择设置列

表形式。





### 7.7 查找

输入查找内容,点击"查找" 按钮,查找出的项目将显示在数 据表的前端。点击"查找控制" 按钮,可设置查找类型。

输入查找内容,点击"查找"按钮,查找 出的项目将显示在数据表的前端					
۰					
♀ 全部	卒果	2 査找	•		
	名称	备注	🕒 备存		
		苹果/ 西安 2022/2/3 19:20			
<b>P</b>	银行卡号	密码 [找控制按钮,可设置	合报类型		
	水果突				
	學每 ➡ 国产,丹东 2022/2/3 19:18	2022	奋焦 国产 2/2/3 19:19		
	苹果1 西安 2022/2/3 19:20	2022	西瓜 2/2/3 19:21		

### 7.8 选择应用模板

点击"选择应用模板"菜单后, 将从网站下载已有的模板数据表,下 载成功后,将显示出"模板数表"。

在选择了一项数据模板,并点击 了"下载模板"按钮后,还将显示出 下载的确认提示窗口。在确认后,将 下载选择的模板数据,成功后,将自 动更新数据表。

### 7.9 构建数据模板

"长按"信息窗口,将显示出构 建模板提示窗口,点击"确认"按钮 后,将构建数据模板。



(模板文件名:NOTEBOOK/NOTEBOOK\_MODELDATA.md6)

7.10 设置特别提示项目



如希望将记事簿中的某些 项目,放到前面并临时加些特别 说明,可先选中该项目,然后在 菜单表中选择"特别提示"菜单 项,也可以"长按"该项目的图片, 在菜单表中,选择"项目加到特 别提示"菜单项。

在特别提示窗口中,输入提示的内容。 注意,之前设置的特别提示项目,可选择"X" 按钮删除,特别提示的删除,不影响记事簿 中的内容。选中"加标记"后,项目图片在特 别提示显示窗口中,显示一个五星符号。



# 7.11 备份及保存数据表



点击 " 备存 " 按钮 , 将显 示出操作菜单表。

选择"备份当前数据表"菜 单项,可备份当前数据表; 选择"使用备份数据表"菜单 项,可装入备份的数据表; 选择"保存修改的数据表"菜 单项,可保存修改的数据表。

### 7.12 关联价值数据

点击"关联价值数据"菜单,可将记事簿的数据项,与价值数据关联。具体操作与前面"打卡"中"关联价值数据"相同。

# 7.13 记录打卡项目数据

"长按"列表中的显示图片, 将弹出一个菜单表,点击选择"记 录打卡项目数据"将进入记录数 据界面。





1), "备注说明"及"记录数据"可直接在相应的数据栏中输入;

2), 如果选择设置了使用数据表单 , 可在 " 数据表单 " 列表中直接输入有 关的数据 ;

3), 标记位置



选中"标记位置",将在标记图中显示 出有关的操作按钮,这时可在"标记图"中 进行位置选择标注。其具体操作可参见"打 卡"章节中的有关说明。

4), 底图灰度化显示

点击"标记图"按钮,将提示"是否将图片灰度化",选择"确认"按钮,底图将灰度化。

5), 选择设置记录图片

选中"记录图片" 后,将显示出图片的选 择设置按钮。在选择了 记录图片后,选中"编 辑图片"按钮,将在图 中显示操作按钮,有关 图片的选择设置及编辑, 请参看前面同类的有关 说明。

6), 点击 " 添加记录 数据 " 按钮 , 可将记录 数据添加到记录表中。



### 7.14 查看编辑记录数据

"长按"列表中的显示图片,将弹出一个菜单表,点击选择"查看编辑记录数据"将进入记录数据查看编辑界面。





1), 图表数据的选择查看

"比例图表"是按记录时间的间隔按比例显示标记数据的;

"等距图表"不同记录数距显示间隔是相同的;

显示图表可以点" 放大 "及" 缩小 " 按钮进行缩放 ;

选中"标数据"时,记录的数据, 将显示在图表中;

如记录数据使用了数据表单,要显 示表单中的某项数据,可点击"表 单项目:"按钮,"长按"按钮,将弹出 表单数据项目表,这时可以直接选择 要查看的数据项。

选择表单项目					
序号	名称	单位	数据		
身高		厘米/ cm	165.0		
2 体重		斤	160.0		
- 3 视力		(单位)	1.5		
( / 确认		<b>一</b> 放弃;	<u>E</u> O		
4) 2020/8, 12:12 5) 2021/3, 12:12	/22 20204 ?   "十 /28 2 <mark> 出</mark> 耒	                   	钮,弹 表		
↓ 表单项目: -	身高				

2),标记图

		位置标	位置标记列		
No.	日期	说明	数据	P	
1	2021/3/11 5:35	内蒙古	31.6	*	
2	2022/9/22 8:40	新疆	16.9	8	

只有在记录数据时, 设置了位置标记,才可显示 出"标记图"按钮。如设置 了位置标记,记录数据列表 的"位置标记列"将显示出 标记的符号。

点击 " 标记图 " 将在设 置的项目图片中显示出标 记的位置,其它的操作与

 $\checkmark$ 

"打卡"可参见"打卡"中的有关说明。再次点击"标记图"可灰度化底图。
 3), 记录图

只有在记录时,设置了"记录图"才显示出"记录图"按钮。如设置了"记录图",在记录数据列表的"记录图列"显示出有记录图的标记符号。点击"记录图"按钮,将显示出记录的图片。

4),编辑记录数据

在记录数据列表中,选择了一个记录数据项目后, 再次点击该数据项,将弹出 数据项编辑界面。

A),如果记录数据使用了 数据表单,并且选择了某项 表单数据项,这时,在"记 录数据"栏编辑的为该项数 据;

B), 时间数据的修改用上 下滑动方式 ;

C),标记数据的修改设置, 可参见"打卡"中的有关说 明。

D), 点击"删除"按钮, 可删除记录选择的记录数据。 注意此时的删除只是设置了 "删除"标记,只有点击"保 存"按钮退出时,才实际删 除。要取消删除,可再次点 击编辑项目取消删除即可。

□标数	编辑修改数据				
1	◎ 时间数据		○ 标记数据		
	年	月	в	时	分
	2020		24		29
	2021		25	18	30
	2022		26	19	31
2017年	2023	6	27	20	32
9月17日	2024		28		33
记录数	2025		29	22	34
	2026	9	30	23	35
据为选				<b>点记</b> "	删除"
定的有	2	023/6/27	7-20:3		
<b>兰</b> 数据 0	17[1]且石 4小:		ł	安钮,	删除选
大奴加	备注说明	; 2023体	<sup>检2</sup>	译的记	录
6 20	记录数值	1: 0.0		()	单位)
	74.5		V mil nA	K	HIDSH
7 20			▶ 删际		取消
8 202	3/6/27 202	23体检2	0.0		
2	0:32	11 1-2			
↓ 表单	战行,∓	再次点	击弹	出编辑	框



5), 清除所有记录数据

"长按"删除按钮,将 显示出询问提示窗口,请 使用者确认要删除所有 的记录数据。点击"确认" 按钮后,将清除所有记录 数据。



6), 保存编辑数据

如对记录数据进行了修改,需要"长按"保存按钮才会保存已修改的数据。 7), 退出

"长按"退出按钮,将退出编辑界面。
## 7.15 提示板"模板的保存及选择

当在"特别提示区"选择了一些提示项目后,点击 "提示板"按钮,将显示出 操作菜单表。

1),选择提示模板

选择"选择提示模板" 菜单项,将显示出已保存的 模板列表,在选择了要应用 的模板项目后,可点击"应 用模板"按钮。

2),保存提示模板

选择"存为提示模板" 菜单项,将进入操作界面, 在"名称"数据栏输入模板 的名称后,可点击"存到模 板"按钮。

3),更改提示模板

 点击"提示板"
 提示板。

 按钮,显示出菜
 ● 金部

 ● 全部
 ● 方为提示模板

 ● 全部
 ● 存为提示模板

 ● 金称
 ● 存为提示模板

 ● 本部
 ● 存为提示模板

 ● 本部
 ● 存为提示模板

 ● 作别提示
 ● 取用

 ▼ ● 特别提示
 ● 四

 ▼ ● 特别提示
 ● 四

 ▼ ● 特别提示
 ● 四

 ● 特别提示
 ● 四

 ● 特别提示
 ● 回

 ● 特别提示
 ● ●

 ● 特别提示
 ● ●

 ● 特别提示
 ● ●

 ● ●
 ●

 ● ●
 ●

 ● ●
 ●

 ● ●
 ●

 ● ●
 ●

 ● ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●
 ●

 ●

选择"存为提示模板"菜单项,将显示出已保存的模板列表,在选择了 要修改的模板项目后,可在"名称"数据栏修改名称,点击"更改模板"按 钮,可对模板数据表及名称进行更改,系统默认只改"名称"。



### 第8章图片编辑

点击"便利小工具"图标按钮,将显 示出"小工具"项目表,点击"图片编辑" 图标按钮,将进入图片编辑操作界面。 初始只是一个空白的画板,可以直接 进行描画,从"相册"中选择一个图片, 可以对图片进行编辑,编辑的图片将 存在本 APP 专用数据空间的 "EDITPICTURE"目录下,不会影响到相 册中的原图片。



# 操作提示:.... 2),点击"设置"符号按钮,设置 相册 聚光(裁剪)参数 20 \$ 1),点击描 图形聚光(或裁剪)设置 画"聚光( ○ 矩形区域 或裁剪)" 符号按钮 🔘 圆形区域 a la serve 北海 £ 在颜色区域左右滑动查看颜色 表,点击颜色块选择颜色 透明度(1-100): 70 🖊 确认 ■ 放弃返回

## 8.1 描画聚光(或裁剪)区域

A), 选择设置聚光(或裁 剪)区域形状

在点击了"聚光(或裁 剪)"图标符号后,将用红圈标 记出已选择了要描画聚光(或 裁剪)区域,这时,"设置"图 标按钮,也会显示出来,点击 "设置图标"按钮,将显示出 "聚光(或裁剪)"的操作设置界 面。可以选择"矩形区域"或 是"圆形区域"。在颜色区域内 可以通过左右滑动显示颜色表, 通过点击颜色块选择颜色,颜 色区域右侧的单块颜色是当前 选择的颜色,当前选择的颜色, 也实时的在上面的示意图中显 示出来。在此还可以设置聚光 (或裁剪)区域外围的透明度,其 实际效果,也实时的在示意图 中显现出来。

### B), 描画聚光(或裁剪)区域

可用按下一点(按住)拖移的 方式设置"聚光(或裁剪)区域", 大小不合适可重新选择设置,位 置不合适,可以重新选择设置, 也可以通过移动改变位置。注意, "聚光(或裁剪)区域"描画后是自 动保存的,而且只能设置一个, 重新描画,要重新选择。





8.2 添加文字标注

## A), 选择设置文字标注形式

在点击了"文字标注"图标符 号后,将用红圈标记出已选择了要标注 文字,这时,"设置"图标按钮,也会 显示出来,点击"设置图标"按钮,将 显示出"文字标注"的操作设置界面。 可以选择"水平标注"的操作设置界面。 可以选择"水平标注"或是"竖向标注", "弧形标注"。在颜色区域内可以通过 左右滑动显示颜色表,通过点击颜色块 选择颜色,颜色区域右侧的单块颜色,也 实时的在上面的示意图中显示出来。在 此还可以设置要"标注文字"字体的大 小,输入要标注的文字,在示意图中也 将进行相应的显示。

#### B), 布置标注文字

在要标注文字的位置单指 按下(按住)拖移的方式布置标 注文字,在抬起手指后,将显 示出带确认按钮符号的标注文 字,此时"长按"标记出的"确 认符号",将保存标记的文字及 位置,保存后"确认"符号将 自动取消。未保存前,可以重 新设置,重新布置标注文字。





## 8.3 添加图形标记

#### A), 选择设置图形标记类型

在点击了"图形标记"图标符 号后,将用红圈标记出已选择了要做图 形标记,这时,"设置"图标按钮,也 会显示出来,点击"设置图标"按钮, 将显示出"图形标记"的操作设置界面。 可以选择"画折线","画空心圆","画 可以选择"画新线"。在颜色区域石。 可以通过左右滑动显示颜色表,通过点 击颜色块选择颜色,颜色区域右侧的单 块颜色是当前选择的颜色,当前选择的 颜色,也实时的在上面的示意图中显示 出来。在此还可以设置要"图形标记" 的透明度,图形的线宽,在示意图中也 将进行相应的显示。

## B), 描画图形标记

可用按下一点(按住)拖移的 方式描画选择的"图形标记", 描画的图形不符合心意,可以重 新描画。描画完成,抬起手指后, 将显示出带确认按钮符号的描 画图形,此时"长按"标记出的 "确认符号",将保存描画出的 图形。在保存前,如需要可以重 新设置,重新描画。





8.4 删除添加的标记项目

点击"删除"符号按钮后,"删除"符号按钮后,"删除"符号将标记为红圈,已保存的标记项目都用标记项目的颜色显示出对应的"删除"符号,"长按"显示出的"删除"符号,"长按"显示出的"删除"符号将删除已保存的标记项目。

## 8.5 拖移添加的标记项目

点击"拖移"符号按钮后,"拖 移"符号将标记为红圈,已保存的 标记项目都用标记项目的颜色显 示出对应的"拖移"符号,"长按" 并移动显示出的"拖移"符号,可 拖移选择的标记项目,此功能用于 已保存标记符号的位置改变。



## 8.6 保存及删除编辑图片



点击"保存"按钮,将保存已 编辑的图片,如选择了"修剪图 片"将先对图片按设置的修剪形 状进行修剪,然后再保存,文件 名称用当前时间自动设置。

右边的数字框中的数字显 示的是已保存的编辑图片数, "长按"数字框将询问是否删除 已保存的编辑图片,点击"确认" 按钮,将删除所有已保存的编辑 图片。

## 8.7 旋转编辑图片

旋转编辑的图片,操作步骤为:1),点击"旋转设置"图标按钮,这时将显示出"图形旋转设置"的操作界面,可以直接输入要旋转的角度,也可通过 点击"上箭头"或"下箭头"图标按钮,选择设置旋转角度;2),点击"确认"按 钮后,图片将按中心点旋转设置的角度。



## 第9章 计价表

点击"便利小工具"图标按钮, 将显示出"小工具"项目列表,点 击选择"计价表"图标按钮,将进 入"计价表"操作界面。该界面有 两个表单,"计价数据表"和"计 价表模板 "。

9.1 计价数据表

点击"计价数据表"菜单按钮, 将显示出操作菜单表。

9.1.1 添加数据行

点击"添加数据行"菜单项, 可在当前选择数据项目下面,添加 一个新的数据项目,如没有选择数 据项,将添加到数据表的尾部。在 数据行的"名称","单价"及"数 量"数据栏,直接输入数据,点击 "单位"数据栏,可在列表中选择 设置"单位"。

9.1.2 添加分类行

将添加一个分类行,在分类行的"名称"数据栏,可直接输入分类说明,在 分类行的 " 序号 " 数据栏 , 有一个分类数据 " 打开 , 关闭 " 控制按钮 , 点击 此按钮,可以打开(或关闭)分类数据条目。

9.1.3 添加小计行

点击"添加小计行"菜单项,将添加一个小计行,小计行的"名称"栏, 允许使用者,输入文字说明。

9.1.4 添加总计行

点击"添加总计行"菜单项,将添加一个总计行,总计行的"名称"栏, 允许使用者,输入文字说明。

#### 9.1.5 使用系统模板

点击" 使用系统模板 "菜单项 ,将自动建立一组比较常用的 ,含有" 分类 " 及"小计"和"总计"的数据项目表,使用者可参照使用。



### 9.1.6 删除选择行

先点击要删除项目的"按 钮框",选中要删除的项目,然 后点击选择"删除选择行"菜 单项,将删除选择的项目。



9.1.7 清空数据表

点击"清空数据表"菜单项,系统将显示出询问界面,请使用者"确认"。

9.1.8 计算汇总

分 🕒 🖯	点击	"计算汇	[总"	按钮	,汇
8项	总数排	居显示在	E "总	计"	栏
9项	[目5	未设置	1.0	1.0	1.0
😒 价值数排	B	总计:6.0		<b>E</b> +	算汇总

点击下部的' 计算汇总 '按钮 , 汇总的数据将显示在 , " 总计 " 数 据框内。

9.1.9 价值数据

点击"价值数据"按钮,可选择设置添加"价值数据"的记录数据。

9.1.10 存为计价模板

要将计价数据表存为模板,需 要先在"计价表模板"中,选择一 个模板项目,然后再点击"计价数 据表"上部的"存为计价模板"按 钮。

计价表模板 🕂		
序号 名称 1 <sup>单标间全包</sup> 1, 分	<sub>说明 密码 日期</sub> た选择一个模板项目	
2 室内装修	2023/4/20	
3 给排水工程	2 点击"存为计	
→ 4 电器安装	价模板"按钮	
/		
<b>目</b> 存为计价模板	计价数据表	

9.1.11 计算式的应用

1),添加算式行

在菜单表中,选择"添加算式行"菜单项,可在计价表中添加一个计算式 行;

2), 计算式的输入

在算的"=:"数据列,可输入通用的计算式,可使用加(+),减(-),乘 (\*)及除(/),可以使用%,可以使用 SIN,COS,SQRT 数学函数,可以使用 括号((),[],{});

3), 算量名称

在"小计行"可以定以算量名,算量名可以用汉字,字母及数字,必须用 汉字或字母开头;



4),在"总计行"中,可以应用算量名。

## 9.2 计价表模板

点击"计价表模板"标题行 中的"菜单"按钮,将显示出菜 单表。

9.2.1 创建新模板

点击"创建新模板"菜单项, 将在模板表中,创建一项新的模 板项目。

点击"菜单"按钮,	显示出菜单表
计价表核	板
序号 名称	十 创建新模式 日月
1 单标间全包	♥ 装入更新数据表 /28



点击项目中的"名称","说 明"及"密码"数据栏,将显示 出相应的输入窗口,点击"序号" 栏,可选择项目。



9.2.2 装入更新数据表

在选择了一个模板项目后,选择"装入更新数据表"菜单项,可将模板项目的数据装入"计价数据表"中。

## 第 10 章 应用设置

在"事件"操作界面,点击设置图标按钮,将显示出有关"事件"的应用设置。



#### 10.1 设置节假日历

选择"设置节假日历"菜单项,将进入相应的操作界面。"长按"某日数 字,可设置或取消节假日(红星符号表示节假日)。点击图标菜单按钮,显示 出菜单表。选择"清除本月全部设置"菜单,可清除本月已设置的所有节假 日。选择"清除本年全部设置"菜单,可清除本年已设置的所有节假日。选 择"本月全部设置"菜单,可将本月全部设置为节假日。选择"本年全部设 置"菜单,可将本年全部设置为节假日。

#### 10.2 设置加班日历

选择"设置加班日历"菜单项,将进 入相应的操作界面。"长按"某日数字,可 设置或取消加班日(蓝星符号表示加班日)。 点击图标菜单按钮,显示出菜单表。选择 "清除本月全部设置"菜单,可清除本月 已设置的所有加班日。选择"清除本年全 部设置"菜单,可清除本年已设置的所有 加班日。选择"本月全部设置"菜单,可 将本月全部设置为加班日。选择"本年全 部设置"菜单,可将本年全部设置为加班 日。



#### 10.3 定时任务参数设置

选择"定时任务参数设置"菜单 项,将进入相应的操作界面。在定时 任务操作界面,可以设置"定时检查 周期";设置或取消"使用任务浮动 按钮";设置或取消"使用声音提示"; 设置或取消"重复循环提示音"。

系统初次安装默认设置了"全屏 模式",点击"取消全屏模式"可取消全 屏模式。取消或设置全屏模式,退出 后,重新启动应用。





## 10.4 记录数据表单

选择 " 记录数据表单 " 菜 单项,将进入相应的操作界 面。

界面的上部是"记录数 据表单"列表,下部是"表 单数据表"。 10.4.1 表单数据表的编辑

点击"表单数据表"右侧的菜单符 号,将显示出菜单列表。

1),添加数据行

点击"添加数据行"菜单项,可在 数据表中,添加一个数据行;

2), 添加分类行

点击 " 添加分类行 " 菜单项,可在 数据表中,添加一个分类行;

3), 使用表单模板

点击"使用表单模板"菜单项,将 在数据表中,自动构建一个数据表;

4), 删除选择行

点击"删除选择行"菜单项,将删除数据表中选择的数据行;

5),清空数据表

点击"清空数据表"菜单项,将 清空数据表;

6), 列数据项

列表中的"名称","正常","高 值"及"低值"可直接在列表中输入。 点击"单位"数据列,将弹出单位表 窗口,可在单位表中进行选择。选择 数据项,可点击列表中的"序号"列 的矩形框。

7), 表单分类及关联价值数据

数据表单分为了"监测类"和"统计类",点击"分类"按钮,可设置修 改表单的数据类。当在表单中选择了一项目后,选择菜单表中的"关联价值 数据"菜单项,可设置要关联的价值数据。设置了关联价值数据的表单项目 "序号"栏用红框标识。

点击"记录数据表单"右 侧的菜单符号,将显示出菜单 列表。

!), 点击"创建新表单" 可创建一个新的表单项目;



表単数据表				
- 奉位:	+	添加数据行		
-11	•	添加分类行		
((第4位))		使用表单模板	)	
	×	删除选择行	C	
	×	清空数据表		

序号	名称	单位	正常	高值	低值
	高	厘米/ cm	165.0	185.0	125.0
(2)(社	重	斤	160.0	200.0	110.0
3 初	力	(单位)	1.5	2.0	0.6
					11
列表中"名	称","	正常",	"高信	直"及	"低值
″数据列,	可列表中	直接输 <i>)</i>	<b>\</b> •		

2), 点击选择了一个表单项后, 点击"装入更新数据表"可装入已保存的 表单数据表。

3), 直接点击表单中的名称列, 将弹出表单名称编辑修改窗口, 可在此修 改名称。

4),数据表存入表 单

在列表中点击选择 一个表单项目后,点击 "存到数据表单"按钮,将 显示出询问提示窗口, 点击"确认"按钮后,数据 表中的数据将存入表单 项目中。

选择 按钮	表单项,点击"存到表单" 1,将弹出询问提示窗口	<b>1</b>
	记录数据美单	Ĥ
厚	特别提示	
	<体重,身高,视力监测>准	备更新表单数振
-	表! 谊硼认。	_
	确认	取消
	存到数据表单   表单数	居表 🕀

## 10.5 服务与合作



选择 " 服务与合作 " 菜单项 , 将进入 相应的操作界面。

## 10.6 更新与升级

选择"更新与升级"菜单项, 将进入相应的操作界面。系统将 下载比较最新版本数据,如有更 新,将打开"立即升级 APP"操 作按钮,点击"立即升级 APP", 将进行 APP 的升级更新。



## 第 11 章 导游导购

点击"便利小工具"图标按钮, 将显示出"小工具"项目列表,点击 选择"导游导购"图标按钮,将进入 "导游导购"操作界面。

刚进入界面,向使用 者展示的是应用协议。只有使 用者选择了接受协议,才可进 行下面的应用。第一次应用, 需要先下载"项目表"。

项目表下载完成后,将自 动打开"导游导购"项目表。 这时可以选择一个要应用的 项目。点击"装入查看"按钮 后,将首先下载应用项目的数 据表及主图片。



	在项目表中选择应用项目					
		名称	说明	代码		
		XXXX市导游	,导购			
		市场导购				
	<b>V</b>	综合市场类				
	÷	xxxx便民市	场 面积:,ī	商家数 ds2023 0606		
		xxxx市场	面积:	fzmark et2023		
	/	xxxx世贸商	城 面积:	BRmall 2023		
K	装入查礼	E 🗸	xxxx便民市场	i 🙁		

## 11.1 导游导购图的选择应用

1), 下载指引图

在下载成功一个 应用项目后,在数据表中 将显示出有关的数据表, 当在数据表中,选择了一 个数据项后,如果该数据 项"导引图"还没有下载, 将显示出下载提示,并显 示出下载操作按钮。点击 "下载指引图"按钮,将 下载有关的指引图。

2), 指引图的查看

及移动手势操作,查看指



热点符号,将显示出热点说明文字,并显示出"查看"操作按钮。点击"查 看"按钮,将打开"热点信息"页面,看到更多的信息。



在热点信息页面,有一个关 闭按钮,点击"关闭"按钮,可 回到"指引图"界面。热点信息 页面,可以放大,缩小及移动。

# 

3), 指引图加标记 使用者可以根据自己的需要

在指引图中添加一些标记符号。 选中"图中标记",在指引图中显 示出标记操作按钮,其使用与图 片编辑基本相同,详细操作可参 见"图片编辑"部分。需要特别 注意的是,标记完成后,要点击

保存按钮进行保存。点击保存按钮后,将显示出询问提示窗口。



4), 选择新的导游导购项目

要选择应用新的导 游导购项目,可点击"导游 导购"菜单按钮,在显示的 菜单表中,点击"选择导游 导购项目"菜单项,将显示 出导游导购项目表,这时可 选择应用新的导游导购项目。



11.2 导游导购图"查看热点"的设置

"查看热点"设置的只有在开发模式下才能使用,一般使用者可以忽 略此部分。

1), 开发模式的设置

先点击"主页图标" 返回主界面,然后再连续点击"主页图标"7次, 当屏目下方显示出,开 发模式设置成功时,表 示设置完成。取消开发 模式也是同样操作。



2), "查看热点"的添加设置

在开发模式选中"图中标记"时,图中将显示出热点设置操作图标。



添加"查看热点" 需要先选中"添加热点" 标记按钮,选中后,按 钮将用红边标记出。这 时在指引图中,点击选 择一个要添加的热点 位置后,将弹出热点数 据设置窗口。

A), 点击 " 热点符 号 "可用改变选择热点 符号 ;

B), 在颜色框内可 左,右滑动选择热点颜 色;

C), 在"页面网址" 数据栏,可输入热点要 展示的网页;

D), 点击"网页查 **D**), 点击"四 **D**), 点击"网页查 **D**), 点击"网页查 **D**), 点击"四 **D**), and (**D**), an



E), 在"名称"及"备注"栏, 可输入热点的名称和备注;

F), 点击 "保存 "按钮 , 可保存已设置的热点数据。保存文件的名称格式为:guide/MARKdata/mapico\_指引图代号.mpo;

G), 点击"确认"按钮, 将在指引图中显示出新添加的热点项目。

3), " 查看热点 " 的拖移

在设置为"添加热点"状态下,选择了一个要改变位置的热点后,"按 住"该热点符号,在屏幕中移动手指,即可看到热点随手指在移动。

4), 编辑"查看热点"

在点击选择了一个"热点"后,点击"编辑热点"按钮,将显示出热点 编辑的操作界面,这与添加热点的操作界面基本相同,只是多了个"删除" 按钮,热点数据可以在此进行编辑修改,如要删除,可点击"删除"按钮。



### 第 12 章 电子书 / 物品管理

点击"便利小工具"图标按钮,将显示出"小工具"项目列表,点击选择"电 子书"图标按钮,将进入"电子书"操作 界面。

电子书的操作界面分为了"上部信息及操作行","目录及数据列表区","项目数据操作按钮"及"项目内容,附加内容,视频及网页网材显示区"。

为了使电子书的应用范围更宽泛, 数据项目包含了"数值"和"单位"。附 加内容的记录添加包括"数值"及时间。 仅用于普通电子书,有些内容可以忽略。



使用者可以根据需要设置项目的多媒体数据 ,多媒体数据可以多媒体控制 板进行播放或显示。



#### 12.1 分类及数据表

点击 " 菜单钮 ", 将显示出 操作菜单表。



#### 12.1.1 添加新条目

点击"添加新条目",将进入添加新条目的操作界面。

在此可以输入"名称","备注"及"数值"。需要多个数值时,可以选择 用数据表单的形式。条目的类型分为了"数据项","一级分类","二级分类" 和"三级分类"。"一级"为"顶层","数据项"为"底层"。系统默认"尾部 添加",如要在当前项目表的位置添加,应取消"尾部添加"的设置。注意"尾 部添加"是指当前分类的尾部,如所处的是"二级分类",就添加到二级分类 的尾部。



#### 12.1.2 编辑数据

点击"编辑数据",将进入编辑数据的操作界面。其界面及操作与"添加 新条目"基本相同,此菜单项,只有在数据表中选择了一个项目后,才出现 在菜单表中。

### 12.1.3 移动选项

点击"移动选项"菜单项,将 进入移动选项的操作界面。可用 "上移"及"下移"按钮,设置移 动的行数,也可以直接输入移动的 行数,向下移为正数,向上移为负 数。如选择的是分类项目,将显示 出该分类包含的项数,并默认"按 类"移动,使用者可以根据需要取 消"按类"移动。



#### 12.1.4 删除选项

电子书中的"删除"用前置预删除方式,对选中的要删除条目,开始只是 设置删除标记,使用者可以看到删除后的整体效果(如是分类项目)。再次选 择菜单钮时,可选择实际删除或取消删除。

#### 12.1.5 关联价值数据

点击"关联价值数据", 可设置所选条目与系统中的价值数据进行关联。

#### 12.1.6 清空数据表

点击"清空数据表",可清空当前数据表。由于系统提供了一个基本示例 数据表,便于使用学习体验,当使用者要建立自己的应用数据表时,选择"清 空数据表"会更方便。

#### 12.1.7 选择模板

点击"选择模板", 将从官网下载已有的模 板数据表,下载成功后,将进入模板选择操作界 面。置不不动。 了密码,将证。 留码输入验证。 "验证。 将显示出下载 证. 物



要想将自己的电 子书项目,存为模板备存,可"长按"上部"提示信息"栏。构建的模板数 据文件名为:GOODSEBOOK\_MODELDATA.md6(目录为:GOODSEBOOK)。 12.2 数据项目及图片修改设置

当在数据表选择了一 个项目后,有关的操作按钮 将自动打开,详细的数据及 图片将显示在项目内容窗 口中。



12.2.1 编辑数据

点击"编辑"按钮,可编辑选择项目的数据,操作与 12.1.2 的编辑数据 相同。

12.2.2 更新或修改图片

点击"图片"按钮,可更新或修改选择项目的图片。其操作方式与系统的 通用图片编辑设置方式相同。

12.2.3 添加记录附加内容

点击"记录"按钮,可用系统 常用的记录数据方式,添加附加内 容。附加内容主要是"摘要","说 明"及"图片"。"数据"栏也需要 输入,其它可根据需要输入,如果 设置了数据表单,也可以按表单输 入数据。



## 12.2.4 记录数据的图表

由于系统记录数据采用的是多维(数值,时间,标注点,或表单)数据记录 方式,点击"图表"按钮,可以对记录数据进行图表分析显示,操作使用是 通用的。如果仅是普通电子书应用可忽略此功能。

12.2.5 项目内容与附加内容的显示切换

点击"切换"按钮,可以进行显示内容的切换。



## 12.2.6 数据表窗口的扩展及收缩

点击上部的"窗口"按 钮,可扩展或收缩数据表窗 口。

▶ 窗口 提示:		$\oplus$
序号名称	说明	标记
▶ ■ 服装类(衣服, 鞋类)		
▶ ▲ 春夏秋装(长袖,半	袖,长裤,短裤	)
窗口伸缩按钮		
风衣		
外套	带帽	
s 1 NH+		

12.3 项目附加内容的编辑修改

在附加内容窗口, "长按"某项附加的数 据项,将进入附加项目 编辑操作界面。

在此可以更改"摘要" 及"说明";选中"更改 图片"可以重新选择设 置图片;选中"修图" 可以对当前图片进行修 改编辑;选中"去图" 可以去除已设置的图片。 附项内容修改后,要点 击"保存更改"按钮, 才可保存更改的数据。 点击"图片旋转设置" 图标按钮,可以设置旋 转当前图片。要查看或 更改其它附项内容可点 击上下箭头(个,↓)按钮, 进行选择。



12.4 多媒体内容的设置及编辑修改

## 12.4.1 语音的设置及更改

在选择了一项目后,点击"语音"按钮,将进入相应的操作界面。没有设置语音的项目,将进入"设置添加语音"操作界面,已设置了语音的项目, 将进入"更改语音设置"操作界面。目前语音设置可以用自录语音及手机玲声。

选择项目,将进	目后,点击"语音"按 入语音设置或更改界面				
í.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	り、図材			
20:1	3 💊 🖸 萬 😒 🖸 🕴	î 🕾 🖬	1 100		
ì	<b>殳置添加语音</b>				
		า-กก	$\overline{}$	14 <b>3</b> 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	* 중 🔤 📶 📖
		× 12:# )	"	放设置的语音	
录制名称:	初次设置语言 设置添加语音	音,将进入 音"操作界	面	/storage/emulate	d/0/
o ea	表语音 🔘 玲声			com.bi3evi w.newstar ODSEBOOKA IEDIASP	t60.local/ ACE_sound/
	名称	类型	时长	改语音设置	。将近八一史
1	我的世界	MP3	00:00	录语音 🔘 玲声	▲ 删除选择
>	第三部分语音	MP3	00:00	67.14	
3	新手教程1	MP3	00:00	る称	突空 时长 MD2 00:00
4	国家队员	MP3	00:00	找的世介	MP3 00:00
5	(¥首响) 双未	MP3	00:00	步二即万旧日 新千教程1	MP3 00:00
0	进用尖求百	MP3	00:00	「東安県島	MP3 00:00
				<b>运</b> 音响效里	MP3 00:00
				通田举录音	MP3 00:00
					111 0 00.00
	□ 白动 (2) 10 秒				
		-			
← 退出		🗸 设置	语音		
			The most	🗌 自动 (5) 10 秒	
			C		
			← 退出	★ 取消语音	─ ✓ 更改语音

# 1), 自录语音

在"设置添加语音"界面, 可以直接点击"开始录音"按 钮,进行录音,在"设置添加 语音"操作界面,选中"新录 语音"即可进入自录语音的操 作界面。



自录语音最长可录 60 秒,系 统默认是 10 秒,使用者可在 2-60 秒内自行更改设置。录音过程中, 可点击"停止录音"按钮,结束录 音,超过设置的最长时长,将自动 结束录音。



录音回听	刚录语音的时长
最大时长(水): <u>10</u>	00:09
◆ 开始录音	播放录音
录制名称: 我的新语音	存录音
保存录音的名称	保存录音

录音结束后,可以进行回听,如 不满意,可重新进行录音。点击"存 录音"按钮,可将当前的录音存到设 置的名称中。当前保存的录音,系统 默认为要设置的项目语音。

2),选择"已录语音"及"手机铃声"

选择"已录语音"将在列表中, 显示出已自录的语音列表,选择"铃声" 将在列表中,显示出手机中自带的铃声 列表。当在列表中选择了某个语音(或 铃声)后,将自动显示出"试听"按钮, 点击"试听"按钮,将播放选择的语音 (或铃声),如选择设置为"自动",选 择后将自动进行播放,语音(或铃声) 播放的时长,系统默认为10秒,使用 者可根据需要进行修改设置,在试听时, 将显示出"停止"按钮,点击此按钮, 将显示出"删除选择"按钮,点击此按 钮可删除未使用的自录语音。



3),语音的设置,更改或删除

通过自录 , 或在列表中选择了要设置的语音后 , 可点击 " 设置语音 " 或 " 更改语音 "按钮设置语音 , 如果要取消已设置的语音 , 可点击 " 取消语音 " 按钮。

- 退出 × 取消语音 更改语音

#### 12.4.2 视频的设置及更改

在选择了一项目后,点击"视频"按钮,将进入相应的操作界面。没有设置视频的项目,将进入"设置添加视频"操作界面,已设置了视频的项目, 将进入"更改视频设置"操作界面。目前"视频"设置可以用手机本地视频 及网络视频。



#### 1),本机视频的选择及设置

在本机视频列表中,选择了一个视频后, 点击"播放选择视频"按钮,可查看选择 的视频。视频播放界面的上部是播放视频 的基本信息(文件名,作者等),点击"启/停" 可启动或暂停播放,点击"终止退出"按 钮,可停止播放并退出,按住拖动进度图 示可快速设置播放位置。



在确认了要设置的视频后,可点击"设置视频"或"更改视频"。

2),网络视频的输入及设置

设置网络视频的操作步骤是 输入视频的网络位置; ,点击"查验网络视频" 按钮,视频能正常播放,才能通过查验, 只有通过了查验的网络视频,才可以进行 设置。



3),视频设置的取消

点击"取消视频"按钮,可取消已设置的视频。

### 12.4.3 网络材料的设置及更改

在选择了一项目后,点击"网材"按钮,将进入相应的操作界面。没有设置网材的项目,将进入"设置添加网材"操作界面,已设置了视频的项目, 将进入"更改网材设置"操作界面。目前"网材"设置主要是可以在手机上显示网络内容,通常是网站上的网页。



## 1),添加或更改网材设置

网材设置(或更改)的操作步骤 是 输入网页地址; , 点击"网页 查验"按钮,只有通过了查验的网页, 才可以进行设置。

2), 取消网材设置

点击"取消"按钮,即可取消网材设置。



12.5 多媒体播放(或显示)的控制

12.5.1 多媒体的普通显示应用

当在数据表中,选择 了某个设置了多媒体内 容的项目后,将在数据表 的标题栏,显示出"多媒 体"操作按钮,点击此按 钮,将显示出多媒体播放 (或显示)控制面板。



1),媒体的播放(或显示)

在控制面板中,选中了某项媒体后,再次点击相应的按钮,将进行播放(或 显示);

2), 播放 ( 或显示 ) 的 " 弹窗 " 方式



系统初始默认媒体的播 放(或显示)不使用"弹窗" 方式,"语音"在后台播放, "视频"及"网材"在下面的 显示窗口播放及显示,"弹窗" 是用独立的弹出窗口,这样媒 体内容可以更突出,并可灵活 控制,在控制板中"选中""弹 窗"选项,即可使用弹窗方式;

3), 点击"关闭"按钮, 可关闭媒体控制板。

## 12.5.2 多媒体优先模式的设置及取消

APP 的电子书初始设置的是 数据表模式,就是使用者选择了 某个项目后,立即显示出的是数 据表的内容,对于以"多媒体" 为主的电子书,优先显示设置的 多媒体内容会更方便些,这时可 选择设置多媒体优先。

1),设置 / 取消多媒体优先模 式

点击菜单表按钮,选择"设置 多媒体优先"菜单项,这时电子书 将处于"多媒体优先"的应用模式, 当使用者选择了一个数表项目后, 如果该项目设置了多媒体内容, 将首先显示出多媒体控制板,由

时用者自主选择要看的多媒体内容。如不再在使用"多媒体优先"模式,可点 击菜单表按钮,选择"取消多媒体优先"模式";

2), 多媒体优先的"自动"处理方式



取消"自动"媒体的自动处理方 式,可选择点击"数据表"标题行中 的"多媒体"按钮,显示出"多媒体" 控制板,再次点击"自动",即可取 消自动处理方式。只有在"多媒体优 先"模式,才进行媒体"自动"处理。



如在多媒体控制板中,选中了"自动",这时将不再显示出"多媒体"控制板,而是根据使用者的当前设置, 自动进行媒体内容的播放(或显示)。



# 第13章 其它项目

从屏幕左侧开始,从左向右滑动, 将显示出左侧滑菜单表。选择"我的 事件"菜单,可返回到主操作界面。



13.1 音乐播放

选择"音乐播放"菜单,将进入音乐播放的操作界。



#### 13.2 扫描二维码及生成二维码



(2), 生成二维码图片

A), 首先输入要生成的二维码文字内容;

B), 点击 LOGO 图标,在相册中选择二维码中要使用的 LOGO 图片;

C), 点击"生成二维码"按钮, 生成的二维码将显示在下部的图形窗口, 可用截屏的方式保存。
13.3 创建事件模板

点击"创建事件模板", 将显示出提示确认窗口。 点击"确认"按钮,将把 当前的事件数据表构建 成一个模板(模板文件名 为:SYSDATA/EMODEL\_事 件模板数据.md6)。



13.4 应用事件模板

点击"应用事件模板"菜 单,将进入到选择事件模板操 作界面。

点击"下载模板表"按钮, 可下载(或更新)模板表,下载 成功后,将显示出(或更新)模 板表。

在模板表中,选择了一个 模板项目后,点击"下载事件 模板"按钮,将下载模板数据, 成功后,将自动更新事件数据 表。



## 13.5 卸载删除数据

在卸载本 APP 应用前,点 击"卸载删除数据"菜单,这时将 出现提示确认窗口。点击"确认" 按钮后,将清除所有与本 APP 有关 的应用数据,并自动退出。如在卸 载本 APP 前没有进行此项操作,也 可以自行删除本 APP 的数据空间目 录(com.bi3eview.newstart60.local)。







13.7 关于 APP 选择"关于 APP"菜单,将显示出有关 APP 的简要说明。



本 APP 安装在手机上的标识图标及文字。

